
บันทึกข้อความ 

ส่วนราชการ  งานวิเคราะห์นโยบายและแผน  สำนักปลัดเทศบาล 
ที่  นธ ๖๑๖๐๑/  801 วันที่   17   ตุลาคม  ๒๕๖5 
เร่ือง  รายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ  เทศบาลตำบลยี่งอ   

เรียน  นายกเทศมนตรีตำบลยี่งอ 

 ตามที่ เทบาลตำบลยี่งอ ได้จัดทำแบบประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ ที่มีต่อการ
ให้บริการของเทศบาลตำบลยี่งอ  หรือหน่วยงานต่างๆที่มาติดต่อใช้บริการงานด้านต่างๆ  ของเทศบาลตำบล           
ยี่งอ  เพ่ือนำข้อมูลที่ได้จากการสำรวจนี้มาประมวลสรุปผลลัพธ์ ในการปรับปรุงการให้บริการและดำเนินการ
แก้ไขข้อบกพร่องของการบริการด้านต่างๆ ให้มีประสิทธิภาพและตรงกับความต้องการของผู้รับบริการ            
มากยิ่งขึ้นต่อไป นั้น 

 ดังนั้น จึงขอรายงานผลการประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ เทศบาลตำบลยี่งอ  
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2565  รายละเอียดตามแบบสรุปความพึงพอใจที่แนบมาพร้อมนี้  

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบ  

(นายวาเหะ  อับดุลราซิ) 
หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล 

ความเห็นของรองปลัดเทศบาล         
             
 

(นางปาลีดา  กาแลมา) 
รองปลัดเทศบาล 

ความเห็นปลัดเทศบาล      ความเห็นรองนายกเทศมนตรี 

             

             

  

     (นายฐิติพันธุ์  บุญเพ่ิม)        (นายอรรณพ  อดิศัยเผ่าพันธุ์) 
          ปลัดเทศบาล         รองนายกเทศมนตรีตำบลยี่งอ 
 

คำสั่งนายกเทศมนตรีตำบลย่ีงอ 
 - ทราบ           
            
  
        

(ลงชื่อ) 
        (นายอับดุลเลาะ  เจ๊ะเลาะ) 

 นายกเทศมนตรีตำบลยี่งอ 

 



 

สรุปแบบประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ 
เทศบาลตำบลยี่งอ  อำเภอยี่งอ  จังหวัดนราธิวาส 

ประจำปีงบประมาณ  2564 
 

ส่วนที่  1  ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 

• จำนวนผู้ตอบแบบประเมิน   รวมทั้งสิ้น   จำนวน  150  คน 

ข้อมูลทั่วไป จำนวน  (คน) คิดเป็นร้อยละ หมายเหตุ 
1.สถานภาพทั่วไป  
ชาย 
หญิง 

 
63 
87 

 
42.00 
58.00 

 

 

2. อายุ  
ต่ำกว่า  20  ปี 
21 – 40  ป ี
41 – 60  ป ี
60  ปีขึ้นไป 

 
21 
75 
42 
12 

 
14.00 
50.00 
28.00 
08.00 

 

 

3. ระดับการศึกษา 
ประถมศึกษา 
มัธยมศึกษาตอนต้น/ตอนปลาย/เทียบเท่า 
ปริญญาตรี 
สูงกว่าปริญญาตรี 

 
- 

12 
136 

2 

 
00.00 
08.00 
90.66 
01.33 

 

 

4. อาชีพ  
เกษตรกร 
ค้าขาย 
รับจ้าง 
รับราชการ 
อ่ืนๆ 

 
- 

58 
11 
81 
- 

 
00.00 
38.66 
07.33 
54.00 
00.00 

 

 

 
•  สรุป  ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ  ส่วนใหญ่เป็นผู้หญิง  คิดเป็นร้อยละ  

58.00  ซึ่งอยู่ในช่วงอายุ  21 – 40  ปี  คิดเป็นร้อยละ  50.00  เป็นผู้มีระดับการศึกษาระดับปริญญาตรี  
คิดเป็นร้อยละ  90.66  และเป็นผู้มีอาชีพรับราชการ  คิดเป็นร้อยละ  54.00 

 

 

/ส่วนที่... 
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ส่วนที่  2  ระดับความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

หัวข้อแบบสอบถาม 
ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

รวม ค่าเฉลี่ย SD มากที่สุด 
(5) 

มาก 
(4) 

ปานกลาง 
(3) 

น้อย 
(2) 

น้อยท่ีสุด 
(1) 

1.ด้านเวลา 
1.1 การให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่
กำหนด 
1.2 ความรวดเร็วในการให้บริการ 

 
111 

 
144 

 
35 

 
6 

 
4 
 

0 

 
0 
 

0 

 
0 
 

0 

 
150 

 
150 

 
4.71 

 
4.96 

 
0.50 

 
0.49 

2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ 
2.1 การติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูล
เกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลาในการ
ให้บริการ 
2.2 การจัดลำดับขั้นตอนการให้บริการ
ตามท่ีประกาศไว้ 
2.3 การให้บริการตามลำดับก่อนหลัง  เช่น  
มาก่อนต้องได้รับบริการก่อน 

 
0 
 
 

90 
 

150 

 
125 

 
 

35 
 

0 

 
25 

 
 

20 
 

0 

 
0 
 
 

5 
 

0 

 
0 
 
 

0 
 

0 

 
150 

 
 

150 
 

150 
 

 
3.83 

 
 

4.40 
 

5.00 

 
0.37 

 
 

0.84 
 

0 

3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ 
3.1 ความเหมาะสมในการแต่งกายของผู้
ให้บริการ 
3.2 ความเต็มใจและความพร้อมในการ
ให้บริการอย่างสุภาพ 
3.3 ความรู้ความสามารถในการให้บริการ  
เช่น  สามารถตอบคำถาม  ชี้แจงข้อสงสัย
ให้คำแนะนำได้  เป็นต้น 
3.4 ความซื้อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่  
เช่น  ไม่ขอสิ่งตอบแทน  ไม่รับสินบน  ไม่
หาผลประโยชน์ในทางมิชอบ 
3.5 การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดยไม่
เลือกปฏิบัติ 

 
132 

 
141 

 
4 
 
 

148 
 
 

150 
 

 
8 
 

3 
 

136 
 
 

2 
 
 

0 

 
10 

 
6 
 

6 
 
 

0 
 
 

0 

 
0 
 

0 
 

4 
 
 

0 
 
 

0 

 
0 
 

0 
 

0 
 
 

0 
 
 

0 

 
150 

 
150 

 
150 

 
 

150 
 
 

150 

 
4.81 

 
4.90 

 
3.93 

 
 

4.99 
 
 

5.00 
 

 
0.53 

 
0.41 

 
0.41 

 
 

0.11 
 
 

0 
 

4. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก 
4.1  ความชัด เจนของป้ ายสัญลักษณ์
ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ 
4.2 จุด/ช่องการให้บริการมีความเหมาะสม
และเข้าถึงได้สะดวก 
4.3 ความพอเพียงของสิ่ งอำนวยความ
สะดวก  เช่น  ที่นั่งรอรับบริการ  น้ำดื่ม  
หนังสือพิมพ์  ฯลฯ 
4.4 ความสะอาดของสถานที่ให้บริการ 

 
97 

 
150 

 
137 

 
 

85 

 
42 

 
0 
 

6 
 
 

0 

 
11 

 
0 
 

7 
 
 

65 

 
0 
 

0 
 

0 
 
 

0 

 
0 
 

0 
 

0 
 
 

0 

 
150 

 
150 

 
150 

 
 

150 

 
4.57 

 
5.00 

 
4.87 

 
 

4.13 

 
0.62 

 
0 
 

0.45 
 
 

0.99 
/5.ความพึงพอใจ... 
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หัวข้อแบบสอบถาม 
ความพึงพอใจต่อการให้บริการ 

รวม ค่าเฉลี่ย SD มากที่สุด มาก ปานกลาง น้อย น้อยท่ีสุด 
5. ความพึงพอใจในภาพรวม 
ความพึ งพอใจต่ อการให้ บ ริการใน
ภาพรวม 

 
2 

 
144 

 
4 

 
0 

 
0 

 
150 

 
3.99 

 

 
0.19 

 

• สรุป  ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจของผู้ใช้บริการ  ส่วนใหญ่มีความพึงพอใจ  ดังนี้ 
1. ด้านเวลา  ในเรื่องการให้บริการเป็นไปตามระยะเวลาที่กำหนด  คิดเป็นร้อยละ  96.00            

และความรวดเร็วในการให้บริการ  คิดเป็นร้อยละ  74.00  ตามลำดับ 
2. ด้านขั้นตอนการให้บริการ  ใน  3  ลำดับแรก  ประกอบด้วย  การให้บริการตามลำดับก่อนหลัง  

คิดเป็นร้อยละ  100.00  รองลงมา  เป็นการติดป้ายประกาศหรือแจ้งข้อมูลเกี่ยวกับขั้นตอนและระยะเวลา 
ในการให้บริการ คิดเป็นร้อยละ  83.33  และการจัดลำดับขั้นตอนการให้บริการตามที่ประกาศไว้  คิดเป็น
ร้อยละ  60.00  ตามลำดับ 

3. ด้านบุคลากรที่ให้บริการ  ใน  3  ลำดับแรก  ประกอบด้วย  การให้บริการเหมือนกันทุกรายโดย
ไม่เลือกปฏิบัติ  คิดเป็นร้อยละ  100.00  รองลงมา  เป็นความซื้อสัตย์สุจริตในการปฏิบัติหน้าที่  คิดเป็นร้อย
ละ  98.66  และความเต็มใจและความพร้อมในการให้บริการอย่างสุภาพ  คิดเป็ นร้อยละ  88.00  
ตามลำดับ 

4. ด้านสิ่งอำนวยความสะดวก  ใน  3  ลำดับแรก  ประกอบด้วย  จุด/ช่องการให้บริการมีความ
เหมาะสมและเข้าถึงได้สะดวก  คิดเป็นร้อยละ  100.00  รองลงมาคือ  ความพอเพียงของสิ่งอำนวยความ
สะดวก  คิดเป็นร้อยละ  91.33  และความชัดเจนของป้ายสัญลักษณ์ประชาสัมพันธ์บอกจุดบริการ  คิดเป็น
ร้อยละ  64.66  ตามลำดับ 

5. ความพึงพอใจในภาพรวม  อยู่ในระดับ  4  (ระดับมาก)  คิดเป็นร้อยละ  96.00   

 

 

 
 


